
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Körper- und Mundgeruch stört Frauen beim ersten Date am meisten

Berlin, 22.03.2013, 08:01 Uhr

GDN - Rund 85 Prozent der Frauen empfinden laut der Umfrage einer Online-Singlebörse Körper- und Mundgeruch als das
Schlimmste, was ihr Date an persönlichen Eigenheiten mitbringen könnte. Dass jemand beim Kennenlernen nebenbei auf sein Handy
guckt und SMS schreibt, finden laut der Erhebung der Internetseite "Bildkontakte" 86 Prozent der Frauen unverzeihlich. 

Schmatzen und Schlürfen beim Essen finden 71 Prozent der Frauen unerträglich, das Lamentieren über die Verflossene stört noch 54
Prozent. Die junge Generation ist weniger anspruchsvoll: Körpergeruch empfinden lediglich sieben Prozent der unter 25-Jährigen
beiderlei Geschlechts eklig. Frauen drücken ein Auge zu, wenn der Mann erwartet, dass sie selbst zahlen müssen (50 Prozent).
Kommt er 15 Minuten zu spät, stören sich daran 44 Prozent.

Bericht online:
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